
Άλλαξε τελικά η απόφαση της ΑΔΕΔΥ για στάση εργασίας και μετατράπηκε σε 24ωρη απεργία στις 16
Ιούνη μετά από τις πιέσεις που ασκήθηκαν.

Αντίστοιχα, αναμένονται εξελίξεις και στο ΕΚΑ που συνεδριάζει το απόγευμα. Η ΑΤΕ-ΕΚΑ καλεί το ΔΣ του
ΕΚΑ να αποφασίσει 24ωρη απεργία στις 16/06 δείτε και εδώ)

Σύμφωνα με την απόφαση: «Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αφού έλαβε υπόψη της τις
προτάσεις–αποφάσεις Ομοσπονδιών και Νομαρχιακών Τμημάτων, μετατρέπει τη Στάση Εργασίας της
16ης Ιουνίου σε 24ωρη απεργία την ίδια μέρα, για να μην ψηφιστεί το αντεργατικό και αντιλαϊκό
νομοσχέδιο της κυβέρνησης της Ν.Δ. και του κ. Χατζηδάκη.»

Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ –ΚΙΝΗΣΕΙΣ –ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ είχαν καταγγείλει την γραμμή
αποκλιμάκωσης.

Η ανακοίνωσή τους αναφέρει:

Κόντρα σε κάθε πνεύμα υποταγής και συμβιβασμού
Μαζί με τον κόσμο της εργασίας δεν παζαρεύουμε, δεν συνθηκολογούμε!
Το νομοσχέδιο έκτρωμα Χατζηδάκη δεν θα περάσει!
Η αποκλιμάκωση θα τσακιστεί!

Στην Αθήνα Απεργιακή Συγκέντρωση 16/6
Προπύλαια 11:00πμ και πορεία στη βουλή
και 17:00 πλατεία Κολοκοτρώνη

Οι διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα στην απεργία στις 10/6 ήταν ένας αγωνιστικός σταθμός με
μεγάλη μαζικότητα και μαχητικότητα βγαλμένη από τις μεγάλες παλλαϊκές διαδηλώσεις στα
χρόνια των μνημονίων. Η απεργία σε αρκετούς κλάδους είχε υψηλά ποσοστά. Η αντίδραση
του λαού απέναντι στο αντιδραστικό, αντεργατικό τερατούργημα Χατζηδάκη και της
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κυβέρνησης της ΝΔ είναι δεδομένη.

Η κυβέρνηση επιταχύνει την επίθεση επισπεύδοντας την ψήφιση του νομοσχεδίου εκτρώματος
Χατζηδάκη με την συζήτηση στην ολομέλεια από τη Δευτέρα 14/6 και στόχο την ψήφισή του
στις 16/6/21 επιδιώκοντας να ανακόψει το ογκούμενο κύμα διαδηλώσεων που κυκλώνει
απειλητικά την κυβέρνηση.

Ο ΝΟΜΟΣ ΑΥΤΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ! ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ!

Μπροστά σε αυτή την εξέλιξη και αντί να υπάρξει σύσσωμη συντονισμένη αντίδραση των
συνδικάτων για αποφασιστική απεργιακή κλιμάκωση του αγώνα, – για να κατέβουν τα ρολά
σέ όλους τους εργασιακούς χώρους και για παλλαϊκό κάλεσμα στις πλατείες σε κάθε περιοχή
με στόχο τον πανεργατικό και παλλαϊκό ξεσηκωμό, αξιοποιώντας την επανεμφάνιση του
λαϊκού παράγοντα στο δρόμο στόχο να καθορίσει αυτός τις εξελίξεις. Η ΓΣΕΕ αποκαλύπτει το
ρόλο του εταίρου της κυβέρνησης και παίζει παιχνίδι για να υπονομεύσει τον αγώνα
ορίζοντας συνεδρίαση την ερχόμενη Δευτέρα, δηλαδή δύο μέρες πριν από τη ψήφιση του
νομοσχεδίου ακυρώνοντας στην πράξη ακόμα και την απόφαση για 24ωρη απεργία! Το ΕΚΑ
ακολουθώντας την ίδια τακτική υπονόμευσης της απεργιακής κλιμάκωσης αποφασίζει 4ωρη
στάση εργασίας με απογευματινό συλλαλητήριο με ευθύνη ΣΥΡΙΖΑ/ΠΑΣΚ/ΔΑΚΕ και στην
ΑΔΕΔΥ με ευθύνη της πλειοψηφίας (ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥΠ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ) δεν βγαίνει ως
τώρα απόφαση για απεργία. Στην ΑΔΕΔΥ μάλιστα η εξέλιξη είναι ακόμα πιο προκλητική από
τη στιγμή που μεγάλες ομοσπονδίες και δεκάδες σωματεία του δημοσίου απαιτούν ή
αποφασίζουν 24ωρη απεργία.

Ως Παρεμβάσεις τοποθετηθήκαμε θέτοντας την ανάγκη κλιμάκωσης του αγώνα με πρόταση
για αγωνιστικό διήμερο με 48ωρη απεργία και πολύμορφες δράσεις, περικύκλωση της Βουλής
και κέντρο αγώνα το Σύνταγμα, το διήμερο της συζήτησης – ψήφισης. Και σε κάθε περίπτωση
τίποτα λιγότερο από 24ωρη απεργία στις 16/6 με ολοήμερη αγωνιστική περικύκλωση της
Βουλής και των κεντρικών πλατειών ανά τη χώρα.

Οι ευθύνες των ΔΑΚΕ και ΔΗΣΥΠ είναι γνωστές και δεδομένες. Και οι δυο παρατάξεις
υπηρετούν πιστά τον κοινό σχεδιασμό των πολιτικών τους φορέων, υπονομεύοντας το δρόμο
του αποφασιστικού και ενιαίου πανεργατικού αγώνα για να μην ψηφιστούν τα αντεργατικά
μέτρα. Δημιουργούν προσκόμματα και ροκανίζουν το χρόνο ώστε να μην προχωρήσει η
κλιμάκωσή του με βάση την παρακαταθήκη της μεγάλης συμμετοχής στην προηγούμενη
απεργία. Είναι απέναντι από την απαίτηση των εργαζομένων που ζητούν τη συνέχιση του
αγώνα με σχέδιο και αποφασιστικότητα για να μην ψηφιστεί το νομοσχέδιο. Οι παρατάξεις
του ΣΥΡΙΖΑ σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα εμφανίζονται με δύο γραμμές. Και με τον
αστυφύλακα και με το χωροφύλακα. Στο δημόσιο ψηφίζουν υπέρ της απεργίας στον ιδιωτικό
τομέα πχ ΕΚΑ ενάντια. Κινούνται στη γραμμή ΣΥΡΙΖΑ που ενώ προσπαθεί να επανεμφανιστεί
στο δρόμο συμμετέχοντας με τα κομματικά του πανό στις διαδηλώσεις η πρώην υπουργός
Εργασίας Αχτσιόγλου δηλώνει ότι όταν έρθει ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση δεν μπορεί να
καταργήσει το έκτρωμα Χατζηδάκη γιατί είναι δέσμευση απέναντι στην Ε.Ε.! Καλούμε τις
συνδικαλιστικές παρατάξεις που εκφράζονται από το ΣΥΡΙΖΑ να αλλάξουν στάση και να
υπερψηφίζουν τις απεργιακές αποφάσεις ενιαία και παντού. Με απαίτηση για νέα γενική
απεργία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, άσχετα με τη στάση της κυβερνητικής και
εργοδοτικής πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ.

Ευθύνες γι’ αυτές τις εξελίξεις έχουν και οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ που με τη συνηγορία τους
στη μετάθεση της απεργίας της 3/6 δίνουν άλλοθι στις δυνάμεις του κρατικού, κυβερνητικού
και εργοδοτικού συνδικαλισμού για αποκλιμάκωση των αντιδράσεων και για εκχώρηση της



πρωτοβουλίας των κινήσεων στην κυβέρνηση, τη ΓΣΕΕ και τον Παναγόπουλο.

Από την πλευρά μας δηλώνουμε, κόντρα σε κάθε πνεύμα υποταγής, συμβιβασμού ή άνευρης
διαμαρτυρίας, θα σταθούμε με όλες μας τις δυνάμεις μαζί τον κόσμο της εργασίας που δεν
παζαρεύει, δεν συνθηκολογεί και θα οργανώσει στο δρόμο του αγώνα και της σύγκρουσης,
την πάλη για να μην περάσει το νομοσχέδιο έκτρωμα Χατζηδάκη.

Καλούμε όλα τα σωματεία να αποφασίσουν 24ωρη απεργία στις 16/6. Το ταξικό εργατικό
κίνημα θα βρεθεί στο δρόμο και θα δώσει τη μάχη δηλώνοντας ότι ο νόμος αυτός θα
ανατραπεί και δεν θα επιτρέψει την εφαρμογή του ακόμα και αν αυτός ψηφιστεί.

Συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά!

Δεν θα επιτρέψουμε έναν νέο εργασιακό μεσαίωνα
Δεν θα επιτρέψουμε το τέλος της συλλογικής δράσης και των συλλογικών αγώνων
Χρόνος για ζωή και δικαιώματα, όχι για τα κέρδη της εργοδοσίας
Να μην περάσει ο νόμος Χατζηδάκη στο σύνολό του
Νομοθέτηση της κυριακάτικης αργίας.
Να ακυρωθούν οι νόμοι για τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας.
Διεύρυνση των συνδικαλιστικών ελευθεριών. Συνδικάτα ελεύθερα από κράτος, κυβερνήσεις,
εργοδοσία. Κατάργηση των απεργοκτόνων νόμων.

Τα δικαιώματά μας και τα σωματεία μας ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΟ ΓΥΨΟ

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ


